

爆仓! “双11”快递暴增80%

温馨提醒:市民请错峰购物

本报讯(记者吴青朋 通讯员王宁)12日,我市快递迎来了进出的高峰期,整个“双11”投递高峰将持续至11月20日。

当日,记者来到申通快递咸宁分公司,只见分拣区域内堆积着大大小小的快件,近百米长的运输带正在对快件进行分拨。在运输带旁边,工作人员正忙着对邮件进行分拣。

“从早上7点开始工作,一直要忙到晚上10点多,希望尽快将包裹送达客户手里。”分拣员李师傅说,从12日开始,大量的货物到达。今年的包裹较往年多出近一倍,每天都得加班加点。

申通申通快递咸宁分公司袁经理介绍

说,11月11日主要是消费者下单,真正线下发货、送货的工作从12日开始,持续一周左右。从12日起,他们公司每天的快件在1万单以上。

市邮政管理局有关负责人介绍,2015年快递业务旺季将从“双11”一直持续到春节前后。我市11月12日开始出现旺季高峰,仅12日当天全市规模较大的快递企业收派件就达到了20万件,较去年增幅80%以上。

针对快递高峰期,市邮政管理局通过政府官方网站发布了“旺季服务消费提示”,根据市场业务量变化情况适时更新提示信息,积极引导消费者错峰购物,减轻快递服务压力。



洁净香城,他们在行动

本报讯(记者 葛利利 通讯员 陈剑兰)11月14日上午,市区西外环贾家村路段,一群身着红色马甲的人拿着塑料袋,戴着手套,在路边捡垃圾。原来,他们是共青团咸安区委和向阳湖镇团委的一群青年志愿者。

“西外环沿路景观很漂亮,但是垃圾比较多,拉低了这条路的‘颜值’,于是我们就开展了这次环保徒步捡垃圾活动。”共青团咸安区委负责人说,活动中,青年志愿者们不仅捡起垃圾,还发出自制的倡议书,呼吁周边市民爱惜环境卫生。以后在西外环沿线,将经常有青年环保志愿者的身影。



本周阴雨天气唱主角

本报讯(记者吴青朋)上周末小雨飘落,天气阴冷。昨日,据市气象台预报,本周我市这种阴冷天气还将继续,难得晴好天气。

市气象台介绍,目前我市西南暖湿气流比较活跃,北方又时有弱冷空气扩散南下,在这两者的共同影响下,预计未来一周,我市天气为“阴雨模式”。

具体天气预报:16-19日,以阴雨天气为主,有小到中等强度的降雨,最高气温15℃左右,最低气温10℃左右;20日,雨水有间歇;21日,又一次降雨过程出现,气温会有所下降。

气象部门提醒,雨天路滑,道路能见度差,市民出门驾车请注意安全。阴冷天气下,还应适当增加衣物,注意预防感冒。

咸安区金桂幼儿园举行亲子远足活动

本报讯(记者 夏咸芳)为让幼儿感受到大自然美好,丰富知识,开阔眼界,体验集体活动的快乐。近日,咸安区金桂幼儿园举行了全园亲子远足活动。

当日上午9时许,师生们来到了温泉十六潭公园,下车后的孩子们唧唧喳喳就像是是一群欢快的小鸟,感受着季节交替之际大自然的美好风光,他们用眼睛找、用鼻子闻、用小手摸,对四周充满着好奇心。

在公园中,各班老师为孩子们精心准备了丰富多彩的亲子互动游戏:小脚踩大脚、穿大鞋、我是小小领路人、运气球……孩子们一个个兴奋极了,奔跑,跳跃,呼喊,公园里四处回响着孩子们和家长们的笑声。休息间隙,家长们一同分享育儿经验,

增进友谊。

此次活动进一步融洽了家园关系,加深了亲子之间的交流,全面体现了家园合力共育的实效。活动不仅让幼儿初步了解了季节特征,培养幼儿的观察力,提高幼儿动手、动口的能力。也让家长们在内心深处再次体会到了回归童年之趣,共享集体活动的快乐,留下了美好而难忘的回忆。



重视家居安全教育 提高孩子在家的安全指数

咸安区中心幼儿园 商文静

孩子在成长的过程中,无时无刻不享受着父母、家人的贴心照料。但不可忽略的是,没有人能够保证,在这样温馨的环境里不存在致命的威胁。稍有不慎,最安全的地方也许就变成了最危险的地方。

首先,不要让孩子乱吃东西,以防食物中毒。

对于孩子来说,由于年幼无知,他们的辨别能力很弱,很容易被很多零食花花绿绿的包装所吸引,至于此食品是否过期、伪劣,有无合格证等并无概念。市场上很多垃圾食品颜色鲜艳,形状和味道很吸引人,还有一些不懂事的孩子会把有毒的东西当成美食,如苦杏仁,包装袋内的干燥剂等。

作为家长,让孩子从思想意识中改正乱吃东西的习惯,就要以身作则,从思想和行动上对孩子进行教育。不到街边小商贩买无合格证商品,教孩子认识食品的保质期,合格证、条形码等基本常识。

做好安全防护,要将危险品和药品保存好。家长要将常备药品放置在孩子无法拿到的地方,瓶装药品要保持标签鲜明,不能随便换瓶装,更不能将药物与食物放在一起。不要图方便,用空的饮料瓶存放有毒或有腐蚀性较强的液体,防止孩子误服。

家长们还要有食物相生相克的常识,比如吃螃蟹不能同时吃柿子或寒性饮料,虾类和西红柿不能同时吃,吃了巧克力不能同时喝牛奶等等,要避免食物中毒。

其二,要引导孩子保护器官,防止异物“侵入”。

孩子由于顽皮,有意无意中会把不该吃和不能吃的吞下去,会把小物件塞到自己的鼻子、耳朵里,我们要引导和教育孩子保护自己的身体器官免受异物侵害。

不要把容易伤害孩子的物品随意乱放,不要让孩子形成把物品含嘴里玩的坏习惯。

吃饭时,一家人以身作则,保持正确坐姿,不能歪着仰着或躺在沙发上吃,吃饭时不大声说笑,有些玩具上明确写着三岁以下儿童勿用,不能让孩子去玩,教育孩子玩耍时,不能恶作剧,将小东西塞到自己或别人的鼻子、耳朵里。如果有小飞虫等进入耳道,不要自己乱掏,应及时到医院检查治疗。食物要有选择性,花生米、小果冻、奶茶中的珍珠等要慎用,衣物上的小物件要牢固,避免掉下被孩子吞下。

其三,孩子独自在家,要教会其应对外人上门。

现在的家长都很忙,孩子一个人留在家里的时候较多,要让孩子在突然面对外人上门时安全应对,必须在生活中经常教育、引导和示范。一般来说,6岁以下儿童不适宜单独留在家里。

家长要以身作则做好预防。比如,平常外人上门,家长不要随便打开门。先透过猫眼、防盗门,问清情况再开门。受家长影响,孩子也会这样做。跟孩子讲明白外人上门,一律不许开门,无论对方以什么样的借口都不可动摇,在家要注意关门,会反锁门,如果对方硬闯入,可大声呼喊,给父母打电话,或打110,告知确切的家庭位置、事件等;如果歹徒在孩子不知道的情况下已经撬门入室,必须快速藏起来,一旦有机会立即逃走、求救。

在对孩子的保护中,预防是重中之重,家长给予孩子保护与教导孩子自我保护是同等重要的。只有所有的监护人都懂得教给孩子安全知识,让他们掌握避险技能,防范伤害事故才能有效避免意外伤害的发生。

咸安区中心幼儿园